



家门口看了一场国内顶尖网球赛

“第一次在家门口看到中巡赛(中国网球巡回赛)，心情还有点小激动。”郭莉说。

6月9日9时，2025中国网球巡回赛太原公开赛于太原市滨河体育中心挥拍开赛。距离开幕式还有半小时，家住明珠花园的郭莉带着孩子“守候”在赛场边。

“我家离滨河体育中心很近，晨练结束后带着孩子看看网球。”郭莉坦言自己是一位网球爱好者，“听说这次太原公开赛都是职业选手或专业选手，我来看看他们是怎么打球的。”郭莉说。

已有十余年球龄的郭莉表示，自己从未在现场观看过“重量级”网球赛事。“这次高水平赛事在太原举办，我必须近水楼台先得月。”郭莉打趣道，“平常打球就是图一乐，真学技术还得看中巡赛。”

17岁的谢沁雯，同样早早来到太原市滨河体育中心，她背着大大的网

球包，静静地站在中心球场边等待比赛到来。谢沁雯来自福建，从事专业网球训练三年有余。

“去年我就参加过中巡赛，今年来太原报名了女单项目。”谢沁雯说，“有很多高水平选手参加太原公开赛，我希望自己在比赛中能走得远一些，多一些和高手对阵的机会。”

根据赛程安排，本届赛事将于6月9日至15日进行。其中，6月9日至10日进行预选赛，6月11日至15日进行正选赛。双打和单打各项决赛，则于6月14日和6月15日进行。

与太原公开赛赛场相隔不足百米，还有一场简约热烈的“网球节”在太原市滨河体育中心举行。晋阳彩泥、釉里技艺、古法手编等非遗绝活，为本届赛事增添了一份“文艺范”和“山西味道”。

网球爱好者可以亲自上阵，参加“发球速度挑战赛”。据介绍，获得此项挑战赛冠军的选手，有机会在太原



牛利敏 摄

公开赛决赛日，像专业运动员一样站上最高领奖台。

“决赛见！”参赛选手、现场观众、

网球爱好者，纷纷为自己定下一个小目标，定下一场冠军梦想与运动热情的双向奔赴。

记者 杨尔欣

上庄街完成雨污混接节点改造

“闹心路”整修一新

本报讯(记者 任晓明)6月9日从市城管局市政建管中心了解到，经过50天的紧张施工，该中心完成了上庄街(西中环路口—东社东路口)雨污混接节点改造工程，不但有效解决了太原科技大学小区、太原铁路运输中级法院、铁路货运西站等沿线单位和居民小区雨污合流问题，而且道路坑洼不平以及一处化粪池满溢问题也一并予以解决，一条“闹心路”变成了“舒心路”。

上庄街西起西中环路，东至东社东路，全长410米。改造前，从无名路口至西中环路口只有一趟雨污水合流管道，从无名路口至东社东路口没有设计雨污水管线，且沿线

路面破旧不堪，坑洼难行，水泥侧石等风化严重。为解决这些问题，市市政建管中心决定对其实施雨污混接节点改造。

为最大限度降低施工对居民生活的影响，按照施工方案，此次改造分为两段进行，从无名路口至东社东路口新建雨、污水管道各一趟；从无名路至西中环路新建一趟污水管道，保留原有的雨水管道。施工中，面对热力、燃气、供水、弱电等管线复杂情况，施工人员采用开挖探坑的方式，确定管道具体走向，有效保护原有管线。同时，采取了洒水抑尘、绿网苫盖等措施，及时清运废料和居民生活垃圾，得

到周边单位和居民支持。

太原铁路运输中级法院门前道路坑洼不平，缺少配套雨水管线，每逢雨季路面积水严重，给前来办事的群众及周边居民日常出行带来困扰。此次，通过铺设雨水支线，并与市政雨水主管道接通，解决了雨天积水难题，法院门口路面也整修一新。

沿线一家中石油加油站，多年来由于化粪池未接入市政污水管网，满溢堵塞严重，经常需要人工清掏。经建设单位协调，将加油站化粪池接入市政污水主管道，保障了污水顺畅排放，解决了人工清掏难题。

快速处置两处路面塌坑

本报讯(记者 任晓明)6月6日从市城管局市政建管中心了解到，该中心近日及时处置春居南路金阳路西一巷口、南屯西街与晋祠路交叉口附近两处路面塌坑，保证了市民出行安全。

该中心道排保障三所接到市政设施运行监测中心以及政府便民热线反映，称春居南路金阳路西一巷口往南20米处突发路面塌坑，影响车辆及行人正常通行，存在安全隐患。接到任务后，该所工作人员第一时间赶赴现场，用杆式潜望镜排查后发现，该处雨水连管断裂，路基被冲刷，导致下方形成空洞，引发路面塌坑。为保障交通安全，该所对塌坑区域实施全封闭围挡，设置警示牌、安全墩等后，按步骤展开抢修作业。通过拆除病害路面、清理松散渣土、铺设水泥稳

定碎石垫层、重新铺设雨水连管、分层回填夯实、摊铺沥青面层等工序，在经过4个多小时的连续奋战后，完成了塌坑抢修任务，恢复了道路正常通行。

该中心道排保障六所接到市政设施管理所巡视信息，称万柏林区南屯西街与晋祠路交叉口往东30米路南，人行道上有路面坑洞，存在安全隐患。该所立即组织人员现场勘察，发现该区域便道砖下存在较大空洞，且周围无防护措施，存在人员掉落及便道塌陷的安全隐患。保障六所工作人员在坑洞周边摆放反光锥桶，外围设置警示带，加装频闪警示灯，在来车方向前放置移动标牌，防止发生次生灾害。经现场研判，确定了用混凝土回填坑洞的施工方案，连夜调运混凝土注入道路坑洞，消除了安全隐患。

老党员勇救落水者

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 米雪)近日，在清徐县白石河畔发生惊险一幕，一名群众意外落入湍急的河水中。东湖街道贯中社区64岁老党员王建光毫不犹豫地跃入河中，展开生命救援。

事发当日，正在河边散步的王建光突然听到一阵急促的呼救声，他循声望去，只见落水者在湍急的河水中挣扎，情况十分危急。王建光没有丝毫犹豫，迅速甩掉外套，朝河边飞奔过去。

虽然已过花甲之年，但长期坚持锻炼的王建光保持着良好体能。到达河边，他纵身跃入河中，奋力划动双臂，朝着落水者的方向游去。施救过程中，河水阻力大，体力消耗快，每前进一米都十分艰难。他拼尽全力与强大的水流对抗，凭借顽强的意志咬牙坚持，经过一番艰难的拼搏，终于抓住了落水者的手臂。随后，带着落水者向岸边游去。在岸边群众和民警的合力协助下，落水者被安全地救上了岸。“当时啥也没想，就想着赶紧把人救上来，人没事咱就放心了。”事后，王建光朴实的话语道出了他内心的想法。

老年健步鞋领取通知

物资如下：

- 1.老年马甲一件；
- 2.老年健步鞋一双；
- 3.铁棍山药粉条1袋；
- 4.100-600度自动变焦老花镜一副。

周六、周日不休息，可正常报名，已经领取的请勿重复领取。



1.年满65周岁的人群；
2.物资分批发放，发放时间统一安排，请先电话报名，合理安排时间。

**领取电话：0351-2459111
地址：太原市迎泽区起凤街19号中央C公寓6层**